Příloha č. 2 zadávací dokumentace
Stávající a cílový stav provozu měřících zařízení a systému řešení a správy dopravních přestupků
Tento dokument obsahuje informace k současnému stavu provozu měřících zařízení a informačního systému správy dopravních přestupků a také popis cílového stavu ve vazbě na zachování současné technologie či její výměny za technologii jinou, jiného dodavatele.

1) Současný stav
Měřící zařízení
Město provozuje měřící zařízení ve třech měřených lokalitách:
· Studánka silnice I9 – obousměrné měření úsekové rychlosti s měřením okamžité rychlosti na vjezdech do úseku.
· Varnsdorf, ulice Českých letců x Smetanova – obousměrné měření okamžité rychlosti
· Studánka, silnice č. 265 směr do Varnsdorfu – měření okamžité rychlosti v jednom směru
Měřící zařízení poskytuje společnost Camea spol. s r.o. a měřící zařízení odpovídají technické specifikaci mařících zařízení uvedené v této dokumentaci.
V případě měření okamžité rychlosti Varnsdorf, ulice Českých letců x Smetanova je v dané lokalitě maximální povolená rychlost:
· 30 km/h pro nákladní vozidla
· 50 km/h pro osobní vozidla
Provozované zařízení automaticky určuje typ vozidla a na základě tohoto určení předává do navazujícího systému přestupky tak, aby od počátku byl správně uvedena maximální povolená rychlost pro přestupek a dle toho nastaveno další zpracování přestupku a dat. Přesnost vyhodnocení je více jak 85% správně určeného typu vozidla a limitu.

Informační systém
Pro zpracování dat ze zařízení (validaci) a řešení přestupkového řízení město využívá agendový informační systém ADP od společnosti ICZ a.s. poskytovaný prostřednictvím tenkého klienta ze zabezpečeného datového centra a s plnou integrací na navazující systémy města a centrální systémy. 
Technický stav poskytovaného IS odpovídá technické specifikaci dle této dokumentace:
· Modulu přestupkového a správního řízení.
· Modulu validace dat z měřících zařízení
· Modulu Help Desk a Help Line
· Modul statistik a manažerských přehledů (vyjma informací o dopravním proudu, nebylo původně požadováno)
Technický stav odpovídá také požadavkům na integrace na navazující systémy třetích stran.
Pro obě části platí, že město nevlastní měřící zařízení ani informační systém, taktéž ani navazující prvky, techniku a software. V rámci plnění dle původní VZ poskytovatel taktéž zajišťoval veškerá potřebná povolení, zavedení elektrické energie do lokalit, datové propojení a podobně.
Kompletní technická dokumentace měřících zařízení a také kompletní technická dokumentace informačního systému není veřejně přístupným textem (dokumentem) a proto není a nemůže být součástí této dokumentace.
Město předpokládá, že před podáním nabídky případný uchazeč osloví s žádostí o poskytnutí pro něj nezbytných informací poskytovatele shora uvedených systémů a v případě, že by poskytovatel nevyhověl oprávněné žádosti uchazeče, zajistí poskytnutí takovýchto oprávněných informací město.

2) Cílový stav
Cílovým stavem je rozšíření současného plnění (zařízení i informačního systému) tak, aby na základě pilotního provozu a vyhodnocení výsledků došlo ke zvýšení využitelnosti a efektivity celého řešení a současně bylo možné již zavedeným způsobem vyřešit veškeré dosud detekované přestupky, přičemž tyto přestupky se nacházejí ve vícero stavech (fázi řešení) od předání měření ze zařízení po přípravu na spojení řízení a zahájená řízení.
Cílovému stavu odpovídá požadavek města na:
· Rozšíření nástroje správy a kontroly měřících zařízení, aby tato mohla probíhat v režimu 24/7 a to včetně notifikací na změny stavů v nastavení a fungování měřičů oproti stavu předešlému. 
· Rozšíření či upřesnění požadavků na fungování informačního systému pro řešení detekovaných přestupků a to na základě praktických zkušeností a poznatků, především pak v oblasti:
· Zpracování měření v modulu validace dat návazně na některé úpravy řešení zavedené v průběhu pilotního provozu na straně měřících zařízení.
· Zpracování zahraničních RZ a dotazu do CRV včetně řešení čtení a dělení RZ se státem registrace Německo a Rakousko.
· Zpracování odpovědi z CRV v rozsahu umožňujícím plné využití hybridní pošty a ověření přestupce vůči navazujícím systémům.
· Jazykových mutacích šablon vybraných dokumentů pro vedení řízení se zahraničními přestupci se zohledněním četnosti přestupců konkrétních zemí.
· Doplnění statistik a přehledů o role a rozšíření zpracovávaných dat a agregovaných dat.
· Úprav integrací na navazující systémy na základě monitorování výkonu systému a identifikaci úzkých hrdel v rámci integračních vazeb.
S ohledem na požadovaný cílový stav a existenci plně zavedeného systému a zařízení pro detekci a řešení přestupků v dopravě (dodržování maximální povolené rychlosti) s jeho integracemi na navazující systémy města a centrální systémy spolu s již rutinním využíváním systému a znalostí systému ze strany jeho uživatelů a při zohlednění skutečnosti, že v zavedeném systému je vedeno několik tisíc řízení v různém stavu řešení, město primárně požaduje po poskytovateli:
· Poskytnutí systému jako celku formou služby vázané na spotřebovaný výkon HW i SW a rozsah podpory odpovídající celkové zátěži generované na základě počtu zpracovávaných případů.
· Kompletní support a maintenance stávajícího systému v souladu s požadavky dle této dokumentace.
· Rozšíření stávajícího systému o funkce a možnosti definované na základě praktických zkušeností města s provozem takového systému a jeho zavedením do celkové struktury informačních systémů města (dle technických požadavků definovaných v této dokumentaci).

Ekonomika a další požadavky zadavatele:
Služba bude vázaná na spotřebovaný výkon systému. Platba za jedno validované měření – validuje městská policie v souladu s platnou legislativou. Platné měření, které je poskytovatel oprávněn fakturovat je takové uskutečněné měření, které netrpí vadou vzniklou z důvodu špatné funkčnosti zařízení nebo SW (například špatná fotodokumentace, chybějící metrologické ověření, apod.).
Platba zahrnuje veškeré náklady poskytovatele na plnění dle této dokumentace a to především za:
· Poskytnutí a implementaci měřících zařízení a informačního systému do prostředí města a integraci na navazující systémy třetích stran.
· Podporu provozu měřících zařízení a informačního systému (support, maintenance, záruční servis, profylaxe) po celou dobu trvání smluvního vztahu.
· Poskytování výkonu a služeb zabezpečeného datového centra (HW a SW) v rozsahu a výkonu dle počtu zpracovávaných případů a datové náročnosti dané zacházením s daty v rámci poskytovaného systému.
· Dlouhodobou udržitelnost dat v systému, jejich nezpochybnitelnost a validnost po celou dobu využívání systému a vedení přestupkového řízení až po uzavření řízení.
· Školení uživatelů, vstupní i průběžné návazně na změny v systému a legislativní změny.
· Drobný rozvoj na základě uživatelských zkušeností se systémem, zvyšování efektivity či upřesnění procesů na základě praktických zkušeností s provozem systému jako celku s cílem dále zefektivnit zpracování přestupků.
Pro upřesnění se uvádí, že po celou dobu smluvního vztahu nemá a nemůže mít vliv na počet měření a dobu provozu měřících zařízení poskytovatel a veškeré parametry měření nastavuje a ovládá výhradně město (oprávněné osoby).
Pro posouzení celkové ekonomiky provozu systému se uvádí, že měsíčně město (v současné době) zpracuje zhruba 4.000 přestupků od validace měření městskou policií po vyřešení přestupku v rámci přestupkového řízení.
V případě požadavku nájemce (zadavatele) na vypnutí zařízení (přerušení plnění služby poskytovatelem) bez výpovědi smlouvy bude ze strany nájemce placena paušální měsíční částka ve výši 70 % průměrné měsíční fakturace za posledních 6 měsíců.
Po ukončení smlouvy převede poskytovatel na základě požadavku zadavatele SW včetně všech nezbytných užívacích práv a včetně zdrojových kódů za zůstatkovou hodnotu (určená dohodou smluvních stran nebo znaleckým posudkem) do vlastnictví zadavatele, a to s ohledem na kontinuitu řešení přestupků, a to včetně všech dat měření a archivačních dat. V takovém případě již nebude poskytovatelem poskytován support a maintenance SW.   

3) Doplnění – možnosti plnění předmětu zakázky přechodem na jiné řešení (zařízení) a k nim vázané podmínky
Níže uvedené informace definují požadavky města při plnění dle této dokumentace ve variantních řešení.
Udržení současného provozu měřících zařízení a informačního systému:
Pokud poskytovatel plní v rámci zachování a rozšíření současného řešení, musí doložit oprávnění k poskytování takového plnění (podpoře, provozu a rozvoji současného řešení) ze strany vlastníka licencí a práv k současnému řešení a to ve formě:
· Subdodavatelské smlouvy prokazující, že příslušné plnění poskytne vlastník licencí a práv, nebo
· partnerské smlouvy, certifikace či jiného relevantní dokumentu prokazujícího, že poskytovatel je oprávněn do díla a technického řešení vlastníka licencí a práv zasahovat, podporovat jeho provoz a modifikovat jej na základě požadavků dle této dokumentace a možných dalších požadavků města vyplývajících z poznatků z dlouhodobého produkčního provozu
Shora uvedené neprokazuje vlastník licencí a práv k současnému řešení, pokud je (bude) v pozici poskytovatele.

Částečná či celková výměna současného řešení:
S ohledem na zajištění maximálně korektních podmínek pro všechny uchazeče, především pro uchazeče, kteří chtějí nabídnout jiný systém (měřící zařízení, či informační systém), město akceptuje i nabídky na výměnu stávajícího řešení při zachování všech požadavků daných touto dokumentací na technické řešení systému a jeho provoz jako celku.
Uchazeč (poskytovatel) může nabídnout výměnu:
· Pouze měřících zařízení a zachování provozu stávajícího informačního systému pro řešení přestupků.
· Pouze informačního systému pro řešení přestupků.
· Měřících zařízení i informačního systému.
V případě, že poskytovatel nabídne výměnu měřících zařízení, musí být zachováno měření v současných lokalitách a určených místech či úsecích a poskytovatel musí na vlastní náklady dodat a zajistit kompletní inženýring a povolení měření, instalaci zařízení, ověření zařízení, zajistit si napájení elektrickou energií a další nezbytné plnění nutné k řádnému provozu měřících zařízení. Součástí plnění musí být i zajištění předávání dat ze zařízení v souladu s požadavky stávajícího informačního systému.
V případě, že poskytovatel nabídne výměnu informačního systému, musí na své náklady zajistit kompletní výměnu a nové zavedení jím nabízeného systému v prostředí města a navazujících centrálních systémů v souladu se technickými a provozními požadavky dle této dokumentace spolu s garancí:
· Udržení provozu současného informačního systému do doby vyřešení již evidovaných přestupků v rámci kompletního přestupkového řízení (minimálně 1 rok), nebo
· migraci dat (řízení) ze současného systému včetně všech informací a metadat, logů a historie řízení tak, aby v novém informačním systému mohl referent nezpochybnitelně a rutinně pokračovat v řešení přestupků a kdykoli bylo možné doložit historii a zacházení s daty o přestupku a osobními daty osob v přestupku při případném soudním sporu a to včetně prokázání plnění nařízení GDPR.
Migrace dat (řízení) se týká zhruba 2.000 řízení zahájených v každém měsíci provozu současného systému a to od 1.7.2018 do doby případné výměny informačního systému a dokončení migrace dat.
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